

# 全款购房可否提取公积金?

有关部门:提交相关材料即可提取

本报讯(记者 龙中华)“由于种种原因,前不久我购房时未能办理按揭贷款,当时是借了一些钱全额付款。听说像我这种情况可提取职工住房公积金,不知道是否可行?希望媒体协助了解。”4日,陆先生致电本报热线求助。

据陆先生讲,他在我市一家单位工作10多年了,单位一直为其缴纳住房公积金。前段时间,他在柳莺路附近一小区买了一套房,由于种种

原因该小区购房暂不能按揭贷款,陆先生向亲朋好友挪借了一部分钱,将51万元房款全额交付。后来听人说,根据有关政策,全款购房可以提取住房公积金。不知是否属实,如果可以,需要如何办理?

就此,记者采访了市住房公积金管理中心有关负责人。该负责人表示,像陆先生这种情况是可以提取职工住房公积金的。陆先生可持本人身份证、购房

相关材料(购房发票、不动产权证书或网签合同)、本人银行卡(工行、农行、中行、建行、交通银行任意一家银行的一类卡),到市住房公积金管理中心大厅相关窗口办理提取公积金手续。如果房主名字是夫妇另一方,还需要携带结婚证、另一方的身份证。

龙帮办

0352-6034132



路面破损严重 龙中华 摄

## 红旗小区北门小巷路难行

府南街社区:待老旧小区改造一并修

本报讯(记者 龙中华)“居民回家必经的一条小巷坑洼不平,甚至开车回家时有刚蹭底盘现象。”近日,平城区红旗小区居民温女士致电本报热线反映。

据温女士讲,他们小区北门外有一条200多米长、四五米宽的S型小巷,由于年久失修,如今路面破损严重,有些地方甚至出现多处十多厘米的深坑,一些底盘低的轿车经过时会与地面刚蹭,使得居民开车进出总是提心吊胆。

接到反映后,记者赶往现场走访。经了解,除了红旗小区,这条小巷还是附近几个小区居民出入的必经之路。附近居民甄女士说,路面坑洼严重,别说轿车难行,骑电动车、摩托车出行也多有不便,有些坑洼处已经出现沙土,每到刮风或车辆经过时尘土飞扬,下雨下雪天泥泞难行。

就此,记者采访了府南街社区有关人员。他表示,这一带属于老旧小区,他们已经申请了改造项目,一旦获得通过,会把这条小巷一并修好。

## 男童小区骑行 撞上轿车受伤

交警提示:驾驶自行车必须年满12周岁

本报讯(记者 刘剑)很多家长认为孩子在小区骑行不会有事,殊不知孩子自主行驶意识较差,极易发生事故。日前,恒安新区某小区发生一起男童骑自行车与小轿车碰撞的交通事故,现场情形让人捏一把汗。

近日,在恒安新区P1小区内,一名9岁男孩骑着二轮自行车,沿小区内规划路由东向西行至11号楼下右转时,未能及时刹车,与薛某驾驶的机动车发生碰撞,

男孩受伤。

交警认定,男孩违反了非机动车通过有信号灯控制的交叉路口,应当按照转弯的非机动车让直行驶车辆、行人优先通行的规定,负事故主要责任;薛某违反了按照操作规范安全驾驶、文明驾驶之规定,负事故次要责任。

交警提示:

低速慢行、留心观察、礼让通行,一直都是路口行车的关键,不管是机动车

还是非机动车,都要遵守交通法规,关键不在“谁没让谁,谁要负责”,而是“互相谦让,安全行车”。

根据规定,驾驶自行车必须年满12周岁。低龄儿童自主行驶意识较差,无法准确判断何时应该停车或加速,从而容易引发安全事故。家长应确保孩子达到法定年龄并具备必要的骑行技能后,再允许其上路骑行。

平城区市场监管局

## 上半年为消费者挽回经济损失353.43万元

本报讯(记者 双红)4日,平城区市场监管局发布上半年消费投诉举报公示。该局上半年共接收各类投诉举报9859件,其中投诉8908件,举报951件,为消费者挽回经济损失353.43万元,回复消费者咨询1219件。

从投诉情况分析,受理量较大的问题主要集中在售后服务、食品安全、预付费侵权、质量、价格方面,这5类投诉占总投诉14类问题的69.11%。从投诉客体看,商品类投诉4508件,占总投诉的50.61%,服务类投诉4400件,占总投诉的49.39%。从商品投诉看,投诉受理量前5位的商品主要有:食品、服装鞋帽、家居用品、通讯产品、首饰,占商品类总投诉37类问题的72.72%。从服务投诉看,受理量较大的服务主要有:餐饮和住宿服务、文化娱乐体育服务、教育培训服务、摄影服务、养生按摩服务,占服务类总投诉28类问题的59.66%。

据介绍,为保护消费者的合法权益,该局坚持咨询解答快、受理申诉快、调解查处快、信息反馈快的工作标准,做到有问必答、有诉必接、有假必打、有案必查、有查必果,进一步规范市场秩序,营造公平有序、诚信经营的市场环境。

## 云州区残联进村送农资

30户残疾人分别领到12袋化肥1辆农用三轮车

本报讯(记者 龙中华)“谢谢!正是庄稼追肥的时节,你们送来了化肥,庄稼有了它,长势会更好,今年一定有个好收成。”日前,云州区西坪镇水头村残疾人村民老王握着区残联工作人员的手感激地说。

为提升困境残疾人家庭自我发展和创收能力,近日,云州区残联开展了助残帮扶活动,为残疾群众解决急难愁盼问题。

在水头村发放现场,前来领取农资的残疾人脸上洋溢着幸福的微笑,每位符合条件的残疾人农民都可领到12袋化肥和一辆农用三轮车,区残联工作人员帮助他们将化肥搬运到三轮车上。

近年来,云州区全力保障残疾人基本民生和公共服务需要,通过支持发展种植业、养殖业、手工业等产业,拓展了残疾人的就业机会,增加了收入来源。该区农资助残帮扶项目启动4年来,已有155户残疾农户家庭受益。

文明城市 健康发展

让城市更文明

让生活更美好